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TÁRSASHÁZ HÁZIRENDJE
Ezen házirend szabályozza a Társasház közös tulajdonban lévő helyiségeinek használatát és a külön tulajdonú ingatlanrészekben végzendő, de a közösséget is érintő tevékenységeket.

I.Közös tulajdonú helyiségek használata
1. A társasház közös tulajdonú helyiségei az Alapító Okirat szerint az alábbiak lépcsőházanként:
Földszinten:
-előtér
-előtéri speciális célú közös tárolók: babakocsi tároló, takarítószerek tárolója, kerékpártároló
-földszinti közlekedő folyosók
-folyosóról nyíló közös tároló (korábbi szárító helyiség 2. és 3. lph.)

-közös WC (2. lépcsőházban)
-folyosókról nyíló háztartási tároló helyiségek

Emeleten:

- lépcsők
-emeleti előterek
-lépcsőfordulók
2. Speciális célú tárolók használata
A tulajdonosok a tárolókat a meghatározott célra használhatják. A tárolókat a használók tartják rendben, a felhasználás rendjéről egymással megegyeznek.

A speciális célú tárolók más célra történő használatát a közgyűlés engedélyezheti.

A földszinti közlekedő folyosóról nyíló közös tárolók (korábbi szárítók) igény szerint eredeti céljukra illetve a lakásfelújítások idején bútortárolásra igénybe vehetők. 

3. Közös WC használata.
A 2. lph. földszintjén lévő közös WC lakásfelújítás vagy csőtörés stb. esetén használható a tulajdonosok által. A helyiség kulcsát a közös képviselőtől lehet kérni meghatározott időre.  Az igénybevevő a használat idején a közös képviselő által meghatározott vízdíjátalányt fizeti a Társasház részére költségtérítésként.
Az épületben a közös tulajdonú helyiségekben több órán vagy napon át munkát végző vállalkozók számára a közös képviselő biztosíthatja a WC használatát.

4. Háztartási tároló helyiségek használata

A Társasház mind a 40 lakásához tartozik egy háztartási tároló, amelyet a lakás tulajdonosa kizárólagosan használhat, saját lakatjával, zárjával lezárhat. A tárolóban csak a háztartásához használt tárgyak, eszközök tárolhatók a tűzvédelmi és egészségügyi szabályok betartásával. A tároló karbantartásáról és tisztántartásáról a használó tulajdonos köteles gondoskodni. A háztartási tárolót a használatra jogosult tulajdonos más személynek csak a közgyűlés jóváhagyásával engedheti át, kivéve a lakásának nem tulajdonos  használóját vagy  bérlőjét a lakás bérletének, használatának idejére.  
5. Tároló helyiségek kulcsa
Minden tulajdonos jogosult a közös tulajdonú és közös használatú helyiségekbe bejutni, azok kulcsát a használat idejére birtokolni. A kapuk, földszinti közlekedő folyosók és a közös használatú tárolók kulcsának egy példányát a közös képviselő tárolja. A helyiséget használni kívánó tulajdonos a helyiség kulcsának másolatát a kulcsmásolási költség megtérítése mellett a közös képviselőtől kérheti.

6. Tisztántartás
A tárolókat használóik kötelesek tisztán tartani.

Az előterek, lépcsőházak és a közlekedőfolyosók takarításának módjáról és az épület melletti járda rendbentartásáról a közgyűlés dönt.
A közös tulajdonú helyiségek szándékos szennyezése (pl. csikk, papír zsebkendő, stb. eldobálása) tilos! 
7. Tűzvédelem
A közös tulajdonú helyiségekben (beleértve a lakásokhoz tartozó háztartási tárolókat is) a dohányzást és nyílt láng használatát (pl. hegesztés) a tulajdonosok közössége nem engedélyezi. 
Hegesztés vagy más tűzveszélyes munka elvégzésére a közös képviselő engedélyt adhat meghatározott alkalomra azon vállalkozó részére, aki a közgyűlés által jóváhagyott karbantartási, felújítási munkát vagy sürgős hibaelhárítási tevékenységet végez és a közös képviselő meggyőződött arról, hogy a munka biztonságos elvégzésére a vállalkozás minden érintett  dolgozója képesítéssel és tűzvédelmi oktatással rendelkezik.
8. Állagvédelem
Az épületet és berendezéseit rendeltetésszerűen, a környezet sérelme nélkül kell használni. A közös tulajdonú épületrészekben gondatlanul okozott kárért (pl. üvegtörés) a károkozó felelős, a javítás költségét a károkozó tulajdonos köteles megtéríteni a Társasháznak.
A közös tulajdonú helyiségekben történő munkavégzéssel   kapcsolatosan a közös képviselő köteles a II.1. pontbeli szabályokat alkalmazni illetve a munkát végző vállalkozókkal betartatni.
II. Külön tulajdonban végzett tevékenységek szabályozása
1.Szerelési, karbantartási munkák
A felújítási, karbantartási munkák nem lehetnek ellentétesek az építésre, illetve a zajszint határértékére, a lakóépületre vonatkozó irányadó külön jogszabályok rendelkezéseivel. 

Hosszabb időt (legalább 3 napot) igénybe vevő, zajjal vagy közüzemi szolgáltatás szüneteltetésével, esetleg a szomszédok lakáshasználatának más módon történő zavarásával  járó felújítási munkákról az érintett szomszédokat a munkák megkezdése előtt legalább 3 nappal értesíteni kell (célszerű a lépcsőházban kihelyezett hirdetéssel megtenni).

Előzetes értesítéssel sem végezhető zajjal járó munka vasár- és ünnepnapon, illetve hétköznap 20.00 órától másnap reggel 8.00 óráig.
A víz vagy más közüzemi szolgáltatás több tulajdonost is érintő, egy óra időtartamot meghaladó szüneteltetésével járó munkát az érintettekkel való egyeztetés után olyan időpontban kell végezni, amely a legkevesebb gondot okozza a Társasház részére.

Amennyiben a munkavégzés a közös tulajdonú helyiségek szennyezését okozza, a munkát végző vagy megrendelő tulajdonos köteles minden munkanap végén a takarításról gondoskodni.

2. Zajjal járó egyéb tevékenységek
Minden tulajdonos köteles a saját ingatlanát és ingatlana berendezéseit úgy használni, hogy azzal mások ingatlanhasználati jogát (például pihenés) ne zavarja. 
A vendégfogadásra és az elektronikus szórakoztató eszközök használatára különösen  este 22.00 és reggel 6.00 között úgy kell ügyelni, hogy a szomszédok éjszakai nyugalma biztosított legyen.

3. Állattartás
A lakásokban állatot tartani az önkormányzat vonatkozó rendelete szerint lehet. Az önkormányzati rendelet szerint tartott állat sem zavarhatja más tulajdonosok nyugalmát és rendeltetésszerű lakáshasználatát.
 A közös képviselő felszólítására meg kell szüntetni az állattartást abban az esetben, ha egy negyedéven belül az adott lakásban történő állattartásra a közvetlen szomszédok (azaz az állatot tartó  tulajdonos (vagy bérlő) lakásával azonos emeleten lévő lakások tulajdonosai, az állatot tartó tulajdonos lakása feletti és alatti emeleten lévő lakások tulajdonosai) közül legalább a fele panaszt tett az állattartónál és panaszának eredménytelenségéről a közös képviselőt tájékoztatta.
 Az állat tulajdonosa felelős azért, hogy sem személyekben, sem a közös vagy  külön  tulajdonú helyiségekben   az állat kárt és szennyezést ne okozzon. 
4. Szennyezést okozó tevékenységek
Erkélyeken és ablakpárkányokon tilos a vadon élő madarak, különösen a galambok etetése! 
Erkélyen és ablakon keresztül sem tárgyakat, sem szemetet nem szabad az utcára hajítani! Ha gondatlanságból kerül szemét vagy valamilyen tárgy a lakásból vagy erkélyről a ház elé (vagy az alatta lévő lakásokba), úgy a gondatlan lakáshasználó haladéktalanul köteles a szennyezett területet kitakarítani vagy az okozott kárt megtéríteni.
5. A városkép védelme

Erkélyen csak városképet nem rontó és közízlést nem sértő, a rendeltetésszerű használattal összhangban lévő bútorok, egyéb tárgyak és díszek helyezhetők el. Virágot, dísznövényt ablakban, erkélyen, folyosókon, ezek védőkorlátjain, mellvédjén csak biztonságosan rögzített és időtálló anyagból készített edényben, tartóban szabad elhelyezni, az öntözővíz lefolyását megakadályozó módon.

III. Tájékoztatás
A Társasház hirdetményeit és a tulajdonosokat érintő közérdekű közleményeket és értesítéseket a lépcsőházi közös hirdetőtáblán kell közölni.
 A jóváhagyott házirend kifüggesztéséről a közös képviselő gondoskodik. Ugyancsak a közös képviselő kötelessége a lépcsőházak előterében a dohányzást tiltó táblákat elhelyezni.
A tulajdonosok a külön tulajdon bérbeadása esetén a bérleti szerződésben is kötelesek a bérlő figyelmét felhívni a házirendben foglaltak betartására.
IV. Biztonság
A Társasház kapuit és a közös használatú helyiségek ajtaját zárva kell tartani. A kapun a látogatókon és szolgáltatókon kívül más személyt beengedni nem szabad. 
A Társasház épületében minden tulajdonos és lakáshasználó köteles a gázkészülékek és  a villamos berendezések üzemben tartására  vonatkozó érvényes jogszabályokat és a Társasház Tűzvédelmi Szabályzatát betartani.
